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ΕΜΕΙΣ κι ...ΕΜΕΙΣ. Δεν ετεροπροσδιοριζόμαστε! <<ΕΙΜΑΣΤΕ>>. ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΤΙΠΟΤΕ ΑΛΛΟ.
(Ν.Π.).
Αρχές, προτεραιότητες, υποχρεώσεις, καθήκοντα, ρόλος... ενός συνδικαλιστή - υπαλλήλου και ενός
υπαλλήλου-συνδικαλιστή. Διαφορές και ομοιότητες μεταξύ τους... Του Χρήστου Καϋμενάκη (*)

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
Αρκετοί βάζουν πρώτα και πάνω απ' όλα:
Το γραφείο τους,
Τη θέση προϊσταμένου,
Το επίδομα,
Το κόμμα ή/και την παράταξη τους,
Τους δικούς τους,
Τον εαυτό τους και την οικογένεια τους
Την κατηγορία τους.
Την εξουσία των δικαστών που μας διοικούν.
Κι αν περισσεύει χρόνος, χώρος στη σκέψη και στην καρδιά και συναίσθημα, έρχονται και ασχολούνται με
τον συνδικαλισμό. Το λένε, το έχουν πει και γραπτώς: ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ Η ΔΟΥΛΕΙΑ ΤΟΥΣ, Η ΘΕΣΗ ΤΟΥΣ,
Ο ΕΑΥΤΟ ΤΟΥΣ, ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΑΛΛΑ ΈΠΟΝΤΑΙ.
ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥΣ, ΑΥΤΗ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ, ΑΥΤΑ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ.
Λένε, δηλαδή, ότι είναι καλοί υπάλληλοι, κι αν βρουν χρόνο θα αφιερώσουν και στον συνδικαλισμό, όσο
χρόνο βρουν.
Και με αυτή την αλήθεια τους, με αυτά τα μέτρα και κριτήρια δρουν και ασκούν κριτική.
ΠΡΟΒΑΛΛΟΥΝ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΟΥΣ ΩΣ ΜΟΝΤΕΛΟ, ΩΣ ΠΡΟΤΥΠΟ. ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΤΟΥΣ
ΜΟΙΑΣΟΥΜΕ, ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΙΔΙΟΙ.
Ε, όχι! Δεν πρόκειται και δεν θέλω να μοιάσω σε αυτούς!
Με όποιο τίμημα και κόστος, και πειθαρχικά, και συγκρούσεις με τις ΔΙΟΙΚΗΣΕΙς, και συκοφαντίες...
Σε όποιον αρέσω, σε όποιον αρέσουμε...
........................................................................
Οπότε, όπως καταλαβαίνετε, με τον συνδικαλισμό ασχολούμαστε λίγοι καθημερινά, ασκούντες και τα δικά
τους συνδικαλιστικά καθήκοντα με τα οποία είμαστε φορτωμένοι.
Κι ύστερα σε λένε και υπερπρόεδρο, αντί να πούνε ότι ΥΠΕΡΠΡΟΣΦΕΡΕΙΣ!!!
Σαν να λέμε, δηλαδή, ότι όλες τις συνδικαλιστικές τους "έδρες" που έπρεπε να πάρουν αυτοί οι καλοί
υπάλληλοι, καλοί και στη δουλειά και υπάκουοι στη εξουσία π.χ. τύπου Γεωργίλη,
όλες τις συνδικαλιστικές έδρες και τις συνδικαλιστικές υποχρεώσεις αυτών των καλών υπαλλήλων,
συνδικαλιστικές "έδρες" και υποχρεώσεις τους που έχουν π.χ. στο ΔΣ της ΟΔΥΕ και στο ΔΣ του ΣΔΥΑ των
οποίων είναι μέλη, όλες αυτές τις συνδικαλιστικές ..."έδρες" και υποχρεώσεις τους, όλες τις συνδικαλιστικές
δουλειές τους, τις φορτωνόμαστε και τις παίρνουμε εμείς που ασχολούμαστε και έχουμε σε ΠΡΩΤΗ
προτεραιότητα τον συνδικαλισμό και τον κλάδο!!!
ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗΡΗΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΚΟΙΤΑΜΕ ΤΙ ΩΡΑ ΕΙΝΑΙ.
ΜΕΡΑ ΚΑΙ ΝΥΧΤΑ. ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΡΓΙΕΣ!!!
Ορισμένοι βάζουμε πάνω πάνω και πρώτα απ' όλα
την ανιδιοτελή προσφορά προς όλους, ανεξαρτήτως χρώματος, κόμματος, γενιάς, φύλου, κατηγορίας,
τυπικών προσόντων.
Μακριά από την εξουσία, μακριά από επιδόματα και θέσεις προϊσταμένων... Μακριά από Υπηρεσιακά
Συμβούλια, μακριά κι αλάργα από τη διοικητική και δικαστική εξουσία...
Για ορισμένους από μας:
Μέγιστο όλων, το συνδικαλιστικό μας κίνημα.
Μεγίστη η ΟΔΥΕ, μέγιστοι οι Σύλλογοι.
Μέγιστος ο κλάδος, μεγίστη και η Γραμματεία.
Μέγιστος ο κάθε Δικαστικός Υπάλληλος.
Ύστερα ακολουθούν και έρχονται οι ...μέλισσες!
Αυτά είναι τα δικά μας μέτρα, χωρίς πολλά πολλά λόγια.
Με αυτά τα μέτρα έπρεπε να κρινόμαστε και να βασανιζόμαστε σκληρά.
Ορισμένοι, όμως, μας κρίνουν και μας συγκρίνουν με τα δικά τους μέτρα, με το δικό τους μπόι, με τα μέτρα
άλλων.
Ενώ έπρεπε να ξεκινήσουν πρώτα και να διαφωνήσουν, να κριτικάρουν κ.α. στα "μέτρα" και τις
προτεραιότητες του καθενός μας...
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Να μας πουν π.χ. να μη βάζουμε πρώτα το συνδικαλιστικό μας κίνημα κ.ο.κ, την ΟΔΥΕ, τον κλάδο, αλλά να
βάζουμε πρώτα το γραφείο, τον εαυτό μας, την κατηγορία μας.

Ε, λοιπόν, με κάθε τίμημα, απαντώ: Σιγά μη μοιάσω και γίνω συνδικαλιστικά σαν αυτούς, σαν κάποιους
συνδικαλιστές από τους πρώτους...
Ελευθερία έχουμε, δημοκρατία, επιλέγουμε όποιο μοντέλο θέλουμε.
Εμείς είμαστε του αγωνιστικού δρόμου κατά της εκάστοτε και κάθε είδους εξουσίας, των συγκρούσεων, των
θυσιών , του "ανώμαλου συνδικαλιστικού δρόμου", των μεγάλων αποστάσεων, του μαραθωνίου, κι ας έχει
πολλή μοναξιά μετά την αρχή και πριν τον κάθε τερματισμό...

Mε Φίλίά (τρίτονη, λεξιπλασία - copyright ...Καϋμενάκης)
Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018, ώρα 12:00 - 12:25.
(*) Χρήστος Καϋμενάκης. Μέλος και προσφάτως ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΑ παραιτηθείς Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ.
Εκπρόσωπος της Κίνησης "ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ Δικαστικών Υπαλλήλων και ΑΝΕΝΤΑΧΤΟΙ".
Με ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ...


